

渝你共享青城好物 “敕勒川味道”山城圈粉

共签订18.16亿元集采订单

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)3月22日,呼和浩特晚报记者从市乡村振兴局了解到,“绿品出塞 重庆有约”京蒙消费帮扶集采推介会已顺利在山城重庆圆满结束。最终,青城特色农畜产品成功签订10笔订单,总金额达18.16亿元。

在为期3天的京蒙消费帮扶集采推介会上,呼和浩特的30家企业携160种特色农畜产品参展,特色乳制品、燕麦、莜面、草原乌骨羊、特色杂粮、蜂蜜等“敕勒川味道”的明星产品更是受到了山城百姓的一致好评。

据悉,此次活动中,“携手同游草原都市 渝你共享青城好物”为主题的呼和浩特市主题日活动期间,中国通用技术集团、北京京门商业投资发展有限公司、重庆中农远洋供应链管理有限公司、重庆艾迪食品有限公司、重庆明品福集团等十家企业分别与呼和浩特市乡村振兴局、和林县、清水河县、武川县人民政府以及武川县乡村振兴局签订集采协议,共计签订18.16亿元集采订单。通过精准的产销对接联动,产品和渠道的深度交流互通,进一步在重庆市打牢“敕勒川味道”区域公用品牌基础。

重庆内蒙古商会会长赵小东说:“我们要把这个活动做成一个长效的活动。我们希望有更多的产品到重庆来,让产品在重庆能卖到好的



线上直播

价格。这一次,我们商会的12个常务副会长对应(联系)内蒙古的12个盟市,专门为他们牵线搭桥,为招商引资提质做贡献。”

据了解,借助京蒙消费帮扶集采推介会暨帮扶产品“五进”系列活动平台,呼和浩特将青城绿色农畜产品资源优势与重庆大市场、大渠道等资源优势有效对接的同时,借助京蒙协作契机,深度融入“京津冀两小时经济圈”“成渝地区双城经济圈建设”重大战略机遇,以更全方

位、更广领域、更深层次的务实合作,携手打造“京蒙渝”消费协作新格局,共同促进东西部协作高质量发展。

市乡村振兴局党组书记局长柴占国说:“这几年我们在品牌创建上非常用心,打造了‘敕勒川味道’区域公用品牌。通过这样的活动,我们的产品从内蒙古走到全国各大城市,走到老百姓的餐桌上,发展壮大了我们的产业,发展壮大了我们的企业。”

气象专家解读近期内蒙古沙尘天气成因

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)3月22日,在内蒙古自治区气象局召开的气象信息通气会上,气象专家就近期频发的沙尘天气进行了解读。

内蒙古自治区气象台首席预报员、高级工程师云静波介绍,春季是沙尘天气高发期,由于冬季地表裸露,加之春季降水稀少,干燥多风,为沙尘天气的发生提供了适宜的条件。今年以来,内蒙古大部升温明显,但冷空气势力尚未完全衰退,冷暖空气势力均力敌且常剧烈交汇,容易形成能够产生地面大风的蒙古气旋、冷锋等天气系统活动,从而导致沙尘天气发生。与往年

相比,近期沙尘天气出现与冷空气活动频繁、前期降水稀少、春季明显回暖有关。

气象部门预报,3月24日至25日内蒙古西部偏东、中部偏南地区有小雨或雨夹雪,在一定程度上能有效减少、抑制沙尘天气。

内蒙古气象部门通过对近10年气象资料统计分析发现,沙尘天气总体上呈现波动减少趋势,近10年全区平均沙尘日数为9.1天,较1961—2011年平均值减少12.6天,全区平均沙尘日数以0.5天/年的速率减少;其中近10年全区平均沙尘暴日数由(1961—2011年)4.9天减少至近10年的0.6天。

轿车行驶途中突冒“白烟”、泄漏不明液体

危急时刻交警不顾危险冲上前处置

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)3月21日8时,在赛罕区乌兰察布街与兴安路交叉路口,一辆轿车突然冒起“白烟”,正在路口疏导早高峰车辆的执勤民辅警发现后,立即跑步冲到现场,快速处置,齐力将车辆推移至安全地带,并及时消除了安全隐患。

3月21日8时许正值交通早高峰,在赛罕区乌兰察布街与兴安路交叉路口处车流量很大。突然,一辆等待交通信号灯的银灰色小轿车前机盖处冒出了滚滚“白烟”。“着火了、着火了……”驾驶车辆的市民史女士受到惊吓,急忙推开车门跳下车,大声呼喊着求助。听到呼救声,正在该十字路口附近不同方向执勤的交警不约而同向故障车辆跑去。

此时,车辆冒着浓烈的白烟,虽然没有明火,但在该车头下方,却泄漏出大量不明液体。鉴于车辆情况不明,民警们首先将车辆熄火,而后立即疏导周围车辆和行人远离,接下来,几位民警合力将车推至路边的安全地带。民警协助



车主打开车辆引擎盖,待到车辆冷却,烟雾变小后,发现原来是车辆的冷却液泄漏导致的,如果继续行驶可能会导致发动机损坏。随后民警帮助车主联系拖车将车辆拖往附近的修理厂进行维修,而车主也对民辅警们表示了感谢。

电力看台

内蒙古电力信通公司:

**让数据驱动安全生产
积极打造智能运检管控平台**

3月15日,内蒙古电力集团组织召开智能运检管控平台建设项目启动会。智能运检管控平台是内蒙古电力“十四五”期间数字化建设的重点项目,项目结合云计算、物联网、大数据分析等先进技术手段,将现有的多源数据进行汇聚及分析,提升现有设备安全生产管控能力和运检管理穿透能力,实现以数据驱动智能运检业务的高效提升。

内蒙古电力信通公司作为该项目建设单位,后续,将进一步强化项目建设主体责任,推进公司智能运检管控平台高质量实施,让数据驱动公司安全生产工作,助推数字化技术在智能运检方面取得更优异的成绩。(甄颖超)

内蒙古超高压供电公司:

**助力万家寨200兆瓦
风水互补项目有序推进**

内蒙古超高压供电公司所辖500千伏渡口变电站扩建220千伏大唐清水河万家寨200兆瓦风水互补出线间隔工程已经进入设备安装阶段。

为加强现场安全管控,积极处理好安全与质量、安全与进度的关系,项目入站开工起,站内人员就严格把控全过程,为顺利投运打下坚实基础。

据悉,本项工程共新建出线1回,项目建成后将极大满足大唐清水河万家寨200兆瓦风水互补所需,加强了地区电网联系。

(张泽华)